

2010年1月6日 星期三(己丑年十一月廿二) 本报市民呼叫中心24小时新闻热线:63160000
南阳新闻网:www.01ny.cn 第2468期城事快报
市民呼叫中心
63160000拾金不昧
S 感人至深

报告人:熊运彬

昨日上午,市民孙先生打来热线,希望通过本报对一名拾金不昧的好心服务员表达感谢之情。

孙先生说,2009年11月4日傍晚,他和孩子一起到大浪淘沙酒店的洗浴中心洗澡,由于天色已晚,他在吧台结账后就匆匆离开了。半个多小时后,他突然发现自己随身携带的一个装有两万元现金的皮包不见了,焦急万分的他赶紧给酒店总台打电话询问。总台服务员告诉他,当晚该酒店一个服务员拾到客人遗落的皮包后,交给了酒店值班经理。孙先生赶到酒店领到了丢失的皮包。临走时,孙先生决意要拿出酬金表示感谢,但被服务员婉言谢绝。(5)

男子盗窃
N 当场被抓

报告人:洪塔

前天上午,一男子在新华城市广场盗窃电动车时,被保安当场抓获并移交派出所民警。

当日上午11时30分,新华城市广场保安张某在巡逻中发现一男子正蹲在一辆红色的电动车旁边,拿着一把工具撬电动车后轮上的电机锁,男子看到保安后丢下工具就逃,保安张某迅速追上将其抓获。随后民警赶到,从该男子身上搜出撬车工具一套。(5)

建筑垃圾
J 及时清运

报告人:王森 张娜

在圆满完成袁庄农运会体育场拆迁任务后,宛城区环卫处集中力量,开展场地建筑垃圾清运工作,提前完成垃圾清运任务,为场馆建设如期进行创造了良好条件。为确保此项工作顺利开展,宛城区专门成立了场馆拆迁建筑垃圾清运指挥部,确保清运工作进展有序。至1月4日,已对拆迁产生的32万平方米建筑面积的房屋建筑垃圾进行了彻底清理。目前场馆拆迁工作已进入土地平整阶段。(5)

划线定位
H 管理有序

报告人:洪塔 黄季

按照全市“六创一迎”活动要求,高新区城管监察大队对辖区人民北路、高新路、仲景北路、张衡路、北京路、麒麟路人行道非机动车停车位停放进行划线定位。从1月1日开始,开展为期一个月的人行道非机动车有序停放管理活动,共设置非机动车位235处,使辖区内道牙以上车辆乱停乱放现象得到明显改观。(5)

白内障患者喜讯
北京大学眼科中心、全国著名眼科专家——李学民博士莅临南石医院
会诊手术 2010年1月16日
预约电话:15137727997
地址:中州西路988号(市内乘6路公交车到南石医院下)

数码扩印 团体合影
一流的设备 一流的技术 一流的的服务

本报新闻图片社
地址:南阳日报社大门北侧 电话:63182938

本版编辑 田巍 周书锁

河南天冠
主场两连胜

安踏全国男子排球联赛2009-2010第六轮河南天冠男排第二场比赛,昨晚7:25在南阳体育馆举行。本场比赛,河南天冠队迎战辽宁队。经过4局对决,河南天冠队以25:23、19:25、25:20、25:16战胜对手,再次赢得主场胜利。

河南天冠队下轮主场将于1月12日(下周二)晚7:25迎战四川省队。

本报记者 龚书峰 叶子兰 摄



当陌生人向你问路时,你是否愿意停下脚步为他指路?昨日,本报记者兵分两路,街头体验——

市民指路热情温暖人心

本报记者 叶子兰 张苗苗

陌生人到一个城市,获得的印象往往首先从问路开始。面对远道而来的朋友,我们的一言一行都代表着整个城市形象。在凛冽的寒风中,你是否愿意停下匆匆的脚步为陌生人指路?昨日,记者兵分两路,以外地人的身份在城区问路,我们被市民指路的热情深深感动。

[镜头一]

时间:11:10
地点:华山路
人物:一位匆匆行走的年轻男子

记者:先生,请问南阳理工学院怎么走?

男子(停下来,用普通话):哦,你一直往前走,到最前面的路口往左拐,再直走就可以看到路右侧有一个很显眼的大门,那就是理工学院了。

记者:是第几个路口呀(想试试他的耐心)?

男子:应该是第二个路口就对了。
记者:很远吗?这条路有公交车通那吗?

男子:没有公交车,也不是太远,走路10多分钟就到了(男子一直耐心地说着)。

[镜头二]

时间:上午11:20



地点:新华路与人民路交叉口天桥上
人物:3名男青年

记者:请问去银都建国酒店怎么走?

男青年(思考了一下,后用普通话):你下了天桥一直往南走,在下一个十字路口向西走,好像就在中州路上。(他身边的同伴接着补充)下一个路口就到中州路了,你再往西走快到第三个十字路口就是了。你打的过去吧,说到金玛特,下车就不会拐了。放心,我们这里的出租车不会拐道骗人的,你完全可以相信(好像看出记者心里不踏实,小伙子又加了一句)。

[镜头三]

时间:13:20
地点:中州路市政府家属院门口
人物:60多岁的老大妈

记者:阿姨,医圣祠怎么走啊?
大妈(南阳话):哟,妮呀,那远哪,在城东边呢!(想了一下)对了,你可以坐公交车去,门口就有26路和6路都可以到那,走走走,我领你到公交站上。(老人边走边说)妮,到公交车上你再问问司机,下车后咋走,可别走差道了。(到了公交站点,老人指着站牌上的医圣祠)妮,你看,就这,坐公交车吧,省钱!

记者:谢谢阿姨!

大妈:不用谢,出门不容易呀!(多热心的阿姨啊!)

[镜头四]

时间:13:40
地点:独山大道与建设路交叉口
人物:两名架线工

记者:请问二位,去南阳日报社该怎么走?

一男子(有点迷茫,看向另外一人):这个不太清楚,(反问记者)你说的报社在哪条路上,知道吗?

记者:好像是在七一路上。

男子:哦,七一路我知道。你沿着独山大道一直向南走,走到头向西沿着滨河路一直走。走到一个像彩虹的桥向北就是七一路了,到那里再向问吧。(另一男子补充)不好找的话,就打的过去,直接到了,方便又省事。

[镜头五]

时间:14:30
地点:人民路南
人物:一中年男子

记者:您好,师傅,请问二胶厂怎么走啊?

男子:你可以搭3路和18路公交车,18路从七一路坐到头就到了,3路公交车还得绕道。(他边说边在手上画出3路车和18路车的行走路线)这样吧,我也顺路,领你到站点,你看看哪条路更方便。

记者(边走边聊):师傅,咱这儿的人指路挺热情的。

中年男子:出门在外,问路是再正常不过的事儿了,咱在外地问路时也希望别人说得细些。(说话间到了公交站点,一辆公交车也恰巧进站,他紧跑几步问司机)是18路吧?姑娘,快上车,快上车,是18路,上车问司机到哪下车就行!(不忍心让这位好心人失望,记者只得急急忙忙跳上了公交车。)

采访中,记者一共向30位路人问路,只有两名路人不太搭理我们。尽管一些路人也不知道地方,但大部分路人对我们问路都有相当热情的回应。此外,记者用普通话问路的时候,大部分年轻人都使用普通话指路。

记者点评

指路虽是区区小事,然而,正是这平常常的举动,折射出南阳人全新的精神面貌,显示出南阳人在建设物质文明的同时,也在构筑着自己的精神文明大厦。(5)

做文明市民 为农运添彩②

新年联欢走“精品路线”各单位争抢舞蹈老师
舞蹈学校成人班日渐火爆

本报记者 王笑荷

1月4日下午3时,位于新华西路银河宾馆西侧的金芭蕾舞蹈学校一片繁忙景象。舞蹈教师王海龙正在一丝不苟指导几名女士排练舞蹈。喜庆的音乐中,几名女士翩翩起舞,看起来颇有几分专业演员的味道。“太忙了,这些学员都是为自己单位联系来排练节目的,一会儿还有一拨儿要来呢。”王海龙说。

最近几年,随着人们生活水平的提高,不少单位年终的元旦、春节联欢晚会也纷纷改走“精品路线”。原来那些三五首歌曲,几个朗诵、相声段子拼凑成的晚会已经越来越赶不上形势需要。晚会如何包装成为不少企业、单位年终头疼的问题。看到社会上一些大型晚会效果不俗,很多人把目光投向了其幕后运作的舞蹈学校。

金芭蕾舞蹈学校是由中国舞蹈家协会认定的南阳舞蹈培训基地,主讲老师王海龙获得了中舞协颁发的全国百佳教师称号。他们曾成功地导演及编排了第二届全球华人祭奠盘古大典活动、宛西制药厂30周年大庆晚会、

气温低于冰点 工地现场“火热”

近百施工者昼夜奋战梅溪桥拓宽工程一线



本报讯 (记者唐书峰 通讯员包侠)昨晚9时许,室外气温已达零度以下。记者途经中州路与梅溪路交叉口西侧时,看到这里灯火通明,近百名施工者在梅溪桥两侧的工地上肩扛手提,干得热火朝天。旁边一位等客的出租车师傅说,像这样的施工速度,要不了多久,桥就能完工了。

中州路梅溪河桥拓宽工程是为了解决中州路中段的交通瓶颈问题,由

市市政工程总公司承担的建设任务。据了解,去年国庆节期间,该桥两侧就开始封闭准备施工,但由于桥下及两侧各种管线交错,迟迟不能开工建设。去年11月1日正式施工以来,市市政工程总公司每日出动二三十人、多台大型机械,开始桥梁打桩等桥下施工建设。不久前,转入桥上部结构施工,该公司又组织近百名工程建设者,昼夜施工。“下月5日前,该桥

即可完成桥面铺装任务。”工程现场一位负责人对记者说,“再过10多天的凝固期,整个工程就能竣工。”

据介绍,中州路梅溪河桥两侧将各加宽14米辅道,向西与中州路对接,可有效解决此处交通瓶颈问题。(5)

上图:中州路梅溪河桥施工工人挑灯夜战。 本报记者 唐书峰 摄

套餐有关),拨打港澳台长途每分钟2元,拨打国际长途每分钟6元。

此次根据工信部和发改委的相关政策,优惠范围扩大为拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”资费标准的老客户。资费标准为国内长途费按照每6秒0.07元收取;本地、省内及国内漫游状态下拨打港澳台长途或国际电话,仅收取港澳台或国际长途费,不再收取漫游基本通话费。港澳台长途按照0.2元/6秒收取,国际长途费按照0.8元/6秒收取,国际长途话费。(5)

收取。如客户在用套餐中已对本地长途进行优惠的,则资费标准不更改。

在遵循与用户签订原有服务协议的基础上,河南移动将提供多种已实施

“长途一费制”的套餐供客户选择,届时客户无需换号,可直接转入已实施

“长途一费制”的套餐中。

河南移动市场部相关负责人表

示,单一计费实施后,将减轻手机用

户的资费负担。据估算仅此一项,

河南省的手机用户每年就将节省2.4

亿元的长途话费。(5)

新车上市将贴“油耗标识”
市民买车不再“雾里看花”

本报讯 (记者陈杰超)理论油耗看起来很低,但实际用起来并不觉得省油,这种理论脱离实际的油耗标准今后将难以再忽悠消费者。日前,工业和信息化部(简称工信部)在其网站上公布了近6000款汽车的综合工况油耗等数据,一辆车究竟是省油还是耗油,消费者将一目了然。

1月4日上午,记者在城区北京路一家汽车专卖店看到,展厅内外的新车都贴上了一个黄色标识,明确标出了该车在市工况、市郊工况和综合工况的燃料消耗量。这些“黄色标识”上的数据正是源自工信部的最新检测数据。

伴随着油价步步走高,人们对汽车油耗的关注度也越来越高。目前几乎所有的汽车产品都在说明书中标明了油耗,但不少车主发现,实际行驶过程中的油耗要远远大于厂家所宣称的油耗。

据专家介绍,汽车厂家标示的油耗几乎都是在百公里等速情况下测出的,是“理论油耗”,而人们在实际行驶过程中是很难遇到这种情况的。

有消费者表示,今后由权威部门公布汽车综合油耗,将有助于更全面地了解汽车油耗情况。如果想要了解



某款汽车的耗油量,可登录工信部网站。查看方式为,从工信部主页进入装备司子页,在“汽车工业”板块,即可看到“轻型汽车燃料消耗量通告”专栏,消费者可以通过“生产企业”、“车辆种类”、“排量”、“通用名称”四个查询条件,进行单一或组合查询。(5)